Petits problèmes

1) Une publicité annonce: « lot de 4 paquets de café: 7,14 € ».

en rayon, le paquet est vendu à l’unité au prix de 1,83 €. En achetant le lot, combien économise-t-on par paquet?

2) Au moment des soldes, Damien achète trois articles démarqués:

- une chemise : 28,46€ 

24,58 €

- un pantalon : 42,75 €

38 €

- un tee shirt : 15 € 


12,24 €

Combien a-t-il économisé ?

3) La population de Carrières- sur- mont a triplé en 18 ans. Elle est actuellement de 35 676 habitants. Celle de Gravières a doublé pendant la même période; elle atteint 25 594 habitants.


Laquelle de ces deux villes avait la plus importante population il y a 18 ans ?

4) 4 amis préparent un pique-nique. Ils achètent 0,650kg de rôti de porc froid à 42,40F le kg, une boîte de pâté à 11,30F et 0,750kg de pommes à 14F le kg. Quelle est la dépense totale?

Quelle est la dépense prévue par personne ?

Au dernier moment, un des amis, malade, ne peut venir. Quelle sera alors la dépense par personne ? ( au centime près )

5) Une employée de supermarché installe en rayon 6 cartons identiques de boîtes de conserve représentant une masse nette totale de 96 kg. sachant qu’une boite de conserve a une masse de 800g, combien un carton contient-il de boîtes ?
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